

退市第一股落谁家? B股杀出闽灿坤

股价已连续12个交易日低于1元人民币面值,如无意外8个交易日后将退市

就在市场竞猜哪只A股会成为退市新规出台以来的退市第一股时,B股中闽灿坤B突然“脱颖而出”,截至本周二,闽灿坤B已经连续12个交易日收盘价低于1元人民币。公司昨天公告称,根据退市新规,如果公司至2012年8月3日每日股票收盘价仍低于每股面值,公司股票将被终止上市,这意味着闽灿坤B离退市仅剩8个交易日。

□现代快报记者 赵士勇

闽灿坤B股连收两跌停

昨天,闽灿坤B公告称,鉴于闽灿坤B从2012年7月9日至2012年7月23日止,已连续11个交易日每日股票收盘价低于每股面值1元人民币。根据有关规定,如果公司在之后的9个交易日每日股票收盘价低于每股面值的情形没有消除,公司股票将被终止上市。

这也是闽灿坤B本周内发布的第二次退市警示,而这两次警示也让闽灿坤B股价如坠深渊,继周一收出跌停板之后,昨天闽灿坤B更收出“一”字跌停板。截至昨天收盘,闽灿坤B只剩0.83港元/股,按最新汇率计算,其股价折合人民币只有0.68元。根据深交所的相关规定,在未来8个交易日内(如不出现全天停牌的情况),若股价不能回到1元人民

币以上,该股可能会成为退市新政发布后首只退市股。

公司:尚无办法避免退市

“与其他A股退市风险股普遍触发的财报红线相比,闽灿坤B是首支触发面值红线的股票。”海通证券投资顾问刘杰表示。

实际上,闽灿坤B财报显示,公司2008年以来虽然每股收益仅以“分”计,但终究还没出现过全年亏损,直到今年一季度才首次出现季度亏损。然而悲催的是,闽灿坤B在保住了财报“金身”时,却在面值这个“阴沟”里翻了船,而且目前的境况比踩中财报红线更加危急。

根据公告,闽灿坤B必须在8月3日之前回到面值以上,否则就只能忍痛退市。而要达到这个目标,闽灿坤B必须从今天起的8个交易日里上涨47%以上,在目

前市况下,这几乎是不可能完成的任务。对于目前的窘况,闽灿坤B董秘办人士昨天接受记者采访时表示,目前公司尚没有具体的办法避免退市。

退市边缘股“唇亡齿寒”

“从感情上讲,闽灿坤B的‘踩线’有点意外,而这对于那些A股里的退市边缘股也是敲山震虎。”一位资深投资人向现代快报记者表示。

目前来看,剔除今年5月暂停上市的*ST吉药和*ST轻骑,沪深A股共有*ST嘉瑞、*ST炎黄等21只股票在今年1月1日以前就已暂停上市。另外,*ST长油由于2010年和2011年连续两年亏损,已被实施退市风险警示。A股的退市第一股很可能就从这批股票中产生。

在B股中,截至昨天,深市的



闽灿坤B近期走势K线 制图 李荣荣

闽灿坤B档案

全称为厦门灿坤实业股份有限公司,主营开发、生产家用电器、电子、轻工产品、现代化办公用品。设计制造与开发上述产品相关的模具。由台商吴灿坤于1988年创立,于1993年6月30在大陆深交所发行B股上市。闽灿坤不仅成为深圳第一家异地B股上市公司,还成为首只进入中国资本市场的纯外资股。

京东方B和*ST中华B股价已经跌破了1元人民币,但这两只股票均有A股,须同时触及A、B股退市标准才有退市风险。在沪市10只纯B股中,*ST汇丽B、大化B、凯马B等8只股票在面值上已经低于1元人民币。而在深市纯B股中,仅有闽灿坤B跌破面值。

相关链接

闽灿坤B的“身后事”

根据交易所退市新规,如果上市公司股票被交易所作出终止上市决定,公司股票将自交易所作出决定后5个交易日届满的次一交易日起进入退市整理期,退市整理期的期限为30个交易日。其间,闽灿坤B将进入退市整理板交易,并不再在主板行情中揭示,在退市整理期届满后,闽灿坤B将终止上市。

根据深交所股票上市规则,上市公司股票终止上市后,转入全国性的场外交易市场或符合条件的区域性场外交易市场挂牌转让。

闽灿坤B公告透露,为确保公司股份在终止上市后可以进入相关场外交易市场转让,公司将与近期与一家具有资格的股份转让服务机构签订协议。



招商银行信用卡电影节邀您5折看电影

即日起至2012年12月31日,招商银行邀您共赏精彩影片!招商银行信用卡持卡人在以下指定影院刷卡购票,可享受5折看电影优惠,黄金强档轮番上映,让您饱赏视觉盛宴!



温馨提醒

- 活动期间每卡每日限购4张5折电影票;
- 影城VIP厅、IMAX厅、主题厅、影片首映式、明星见面会、情人节、平安夜、圣诞节,特殊场次除外,且不与影院其他优惠同享;
- 更多活动细则详询各影院或登录招商银行信用卡网站www.8008205555.com查询。

信用卡短信申请 “姓名”+“BZBK”至02583455500

25年 因您而变

WWW.8008205555.COM

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK
因您而变